

Перед новым сезоном

Скоро начнется новый театральный сезон — двадцать шестой сезон в истории Камчатского драматического театра. Накануне открытия нового сезона корреспондент «Камчатской правды» побывал у директора театра Георгия Ивановича Горникова и попросил ответить на несколько вопросов.

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

— Как прошли летние гастролы театра?

— В этом году наш театр побывал в районах области. За время гастролей было поставлено свыше пятидесяти спектаклей, обслужено около десяти тысяч труженников Камчатки. Везде, где выступал наш театр, мы встречали теплый, радужный прием со стороны зрителей. Большой популярностью среди трудящихся пользовались спектакли «Когда цветет акация» и «В поисках радости».

Гастролы нашего театра совпали с самым напряженным периодом в работе рыбаков — летней путинной. Творческий коллектив, занятый в гастрольной поездке, прилагал все усилия, чтобы лучше обслужить трудящихся. Коллектив театра гордится тем, что его труд является частью того вклада, который внесли труженники моря в выполнение плана рыбодобычи.

— Что нового в предстоящем сезоне увидят зрители?

— Новый театральный сезон мы откроем и лучшей пока только в нашем театре пьесой «За землю русскую!», повествующей о героическом прошлом Камчатки. Одновременно с этим будут показаны премьеры «Встреча с юностью» Арбузова в постановке режиссера т. Соколовского, «Последняя жертва» Островского в постановке режиссера т. Штейнберга. В постановке главного режиссера театра т. Дрознеса будет идти пользующаяся большой популярностью на советской сцене пьеса немецкого драматурга Ремарка «Последняя остановка». В ней повествуется о жизни берлинцев накануне штурма города частями Советской Армии.

В репертуаре театра сохранятся в новом сезоне завоевавшие признание у зрителя спектакли «Когда цветет акация» и «В поисках радости». На третий сезон оставлена пьеса М. Горького «Последние».

К празднованию годовщины Великого Октября коллектив театра подготовит новую пьесу Н. Погодина «Третья патетическая», которая как бы завершает трилогию о днях становления Советской власти.

Постановка пьесы поручена заслуженному деятелю искусств Киргизской ССР т. Дрознесу, художественное оформление — главному художнику театра т. Пуртову.

В роли В. И. Ленина будет выступать заслуженный артист республики т. Андрианов. Летом он находился в г. Москве в творческом отпуске, где готовил материалы к предстоящей работе.

К зимним каникулам театр подготовит детскую сказку-спектакль «Смех и слезы», здесь впервые будут использованы для большого эффекта светящиеся краски в художественном оформлении.

— Какие меры принимаются к улучшению работы театра?

— В новом сезоне несколько изменился творческий состав театра. К нам пришел ряд новых работников, которые сейчас усиленно работают над ролями в спектаклях. О том, насколько успешно они будут выступать на сцене нашего театра, будут судить зрители.

В этом году улучшат работу оформительские цехи театра, у нас будет работать свой квалифицированный мастер-бутафор. При оформлении спектаклей будут использованы достижения современной театральной техники.

Улучшится гастрольное обслуживание жителей области бригадами артистов из других областей и городов Федерации. Этому будет способствовать созданное при театре концертно-эстрадное бюро.